

STRATOS

Sigillante locali interni

alca

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO



È una dispersione acrilica formulata per un alto valore di penetrazione nelle porosità dei rivestimenti. Formulata con agenti coalescenti e sostanze sinergiche per una perfetta e completa protezione delle superfici.

È un sigillante con forte resistenza all'azione meccanica, aderisce in modo totale e non è visibile ad occhio nudo. Ideato per formare un film di tipo semipermanente e non asportabile con il comune decerante. L'eventuale deceratura può essere effettuata a più riprese e con acqua calda. Adatto alle pavimentazioni interne quali pvc, cotto, linoleum, mattoni, superfici porose, laddove lo spolverio e il rischio di macchie antiestetiche non sia tollerabile.

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Stratos va utilizzato puro (l'eventuale diluizione è consigliabile per la prima mano). Per poter creare una buona struttura sulla superficie, si consiglia la stesura di due mani che possono essere applicate con pennello, spandicera o rullo.

Per la prima mano è possibile stendere il prodotto anche su pavimento leggermente umido (non bagnato). Si consiglia una preparazione preventiva della superficie con un adeguato lavaggio in modo tale che le porosità siano aperte (**Accadi** se sporco grasso e quindi **Calcanet** se sporco secco), dopodiché bisogna risciacquare abbondantemente in modo tale che non vi siano residui.

Si consiglia di verificare in un piccolo spazio della superficie, l'eventuale ancoraggio dello **Stratos** prima di ogni applicazione.

La resa di ogni litro di prodotto è di 10 mq con 2 mani di prodotto, ovviamente tale dato può variare a seconda della porosità del pavimento o della situazione.

Sconsigliato per il trattamento in ambienti umidi e con climi freddi.

AVVERTENZE

Scheda dati di sicurezza disponibile a richiesta per gli utilizzatori professionali.

DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido
 COLORE: lattiginoso
 PROFUMO: tenue
 SOSTANZA ATTIVA: 22%
 pH: 9
 PESO SPECIFICO: 1,025
 INFIAMMABILITÀ: >61°C



CONFEZIONI

CODICE	CONF.
ALC810	4 x 5 Kg

STRATOS

Sealant for interiors

alca

PROTECTION AND CARE OF FLOORS



DESCRIPTION AND PURPOSE

An acrylic dispersion formulated for high penetration value in the porosities of the coatings. Formulated with coalescent agents and synergistic substances for a perfect complete protection of the surfaces. A Sealant with strong resistance to the mechanical action: it adheres totally and is not visible to a naked eye. Ideal to form a film of the semi-permanent type, which cannot be removed by the ordinary dewaxing. Dewaxing - if required - can be performed in several operations and with hot water. Suitable for interior floors such as PVC, terracotta, linoleum, bricks, porous surfaces, where dusting and the risk of anti-aesthetic stains is not tolerable.

PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

DILUTION AND USE

Stratos is to be used as pure (dilution is recommended for the primer).

In order to create a good structure on the surface, we recommend laying two coatings, which can be applied by paintbrush, was spreader or roller.

The primer can be spread also on a wet (but not soaked) floor. We recommend a preliminary preparation of the surface by appropriate cleaning, so that the porosities are open (**Accadi** if greasy dirt and then **Calcanet** if the dirt is dry), then flush, so that no residues are left. We recommend checking the anchorage of **Stratos** on a small portion of the surface before any application.

The yield of every liter of product is 10 sq.m with for two coatings of the product; such data may vary depending on either the porosity of the floor or the conditions. The treatment is not recommended in wet environments and/or cold weather

WARNINGS

Safety sheet available upon request for the professional users

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid
 COLOR: milky
 ODOR: soft
 ACTIVE SUBSTANCE: 22%
 pH: 9
 SPECIFIC WEIGHT: 1.025
 FLAMMABILITY: >61°C



PACKAGING

CODE	PACK.
ALC810	4 x 5 Kg

STRATOS

Scellant pour locaux internes

alca

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT



C'est une dispersion acrylique conçue pour pénétrer en profondeur dans les porosités des revêtements.

Sa formule mbase d'agents coalescents et de substances synergiques offre une protection parfaite et complète des surfaces. C'est un scellant très résistant m' action mécanique, il adhère complètement et n'est pas visible m' l'œil nu. Conçu pour former un film semi-permanent résistant aux décapants ordinaires. Pour le décapage, l'opération doit être répéter plusieurs fois m' l'eau chaude. Convient aux sols intérieurs tels que le PVC, la terre cuite, le linoléum, la brique, les surfaces poreuses, où le soulèvement de poussière et le risque de taches disgracieuses ne sont pas acceptables.

PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

DILUTION ET UTILISATION

Stratos s'utilise pur (une dilution est recommandée pour la première couche).

Afin de créer une bonne structure sur la surface, il est conseillé de poser deux couches qui peuvent être appliquées m' aide d'un pinceau, d'un applicateur de cire ou d'un rouleau.

Pour la première couche, il est possible d'appliquer le produit même sur un sol légèrement humide (pas mouillé). Il est conseillé d'effectuer une préparation préalable de la surface avec un bon lavage pour que les porosités soient ouvertes (**Accadi** s'il s'agit de saleté grasse et **Calcanet** si la saleté est sèche), après quoi il est nécessaire de rincer abondamment pour qu'il n'y ait pas de résidus. Il est conseillé de vérifier sur une petite partie de la surface si **Stratos** adhère avant chaque application. Le rendement de chaque litre de produit est de 10 mètres carrés pour 2 couches de produit. Ce chiffre peut varier en fonction de la porosité du sol ou de la situation.

Ce traitement n'est pas recommandé dans les endroits humides et en cas de climats froids.

AVERTISSEMENTS

Fiche de données de sécurité disponible sur demande pour les utilisateurs professionnels.

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide
 COULEUR: laiteuse
 ODEUR: légère
 SUBSTANCE ACTIVE: 22%
 pH: 9
 POIDS SPÉCIFIQUE: 1,025
 INFLAMMABILITÉ: >61°C



EMBALLAGE

CODE	EMBAL.
ALC810	4 x 5 Kg

STRATOS

Sellador para interior

alca

► PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG



Es ist eine Acrylatdispersion, die für eine hohe Penetration in die Porosität von Beschichtungen formuliert ist.

Formuliert mit Koaleszenzmitteln und synergistischen Substanzen für perfekten und vollständigen Oberflächenschutz. Es ist ein Dichtstoff mit starker mechanischer Beständigkeit, haftet vollständig und ist mit bloßem Auge nicht sichtbar. Entwickelt, um einen semi-permanenten Film zu bilden, der nicht mit einem gewöhnlichen Wachsentsferner entfernt werden kann. Das Wachs kann mehrmals mit heißem Wasser entfernt werden. Geeignet für Böden im Innenbereich wie PVC, Terrakotta, Linoleum, Ziegelstein, poröse Oberflächen, wo Staubbildung und das Risiko unschöner Flecken nicht toleriert werden können.

PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH

► VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Stratos sollte unverdünnt verwendet werden (Verdünnung wird für den ersten Anstrich empfohlen). Um eine gute Struktur auf der Oberfläche zu schaffen, empfehlen wir zwei Anstriche, die mit einem Pinsel, einer Spachtel oder einer Rolle aufgetragen werden können.

Für den ersten Anstrich kann das Produkt auch auf einen leicht feuchten Boden (nicht nass) aufgetragen werden.

Es ist ratsam, die Oberfläche vorher durch offenes Waschen vorzubereiten (**Accadi** bei fettigem Schmutz und **Calcanet** bei trockenem Schmutz), danach muss sie gründlich abgespült werden, damit keine Rückstände entstehen. Es ist ratsam, vor jeder Anwendung einen kleinen Bereich der Oberfläche auf die Haftung von **Stratos** zu prüfen. Die Ergiebigkeit eines Liters Produkt beträgt 10 qm bei 2 Anstrichen, natürlich kann diese Zahl je nach Porosität des Bodens oder der Situation variieren. Es wird nicht empfohlen, das Produkt in feuchten und kalten Klimazonen zu verwenden.

► HINWEISE UND SICHERHEIT

Sicherheitsdatenblatt, für professionelle Nutzer auf Wunsch erhältlich.

► TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
 FARBE: Milchige
 DUFT: tenue
 AKTIVE SUBSTANZ: 22%
 pH: 9
 SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,025
 BRENNBARKEIT: >61°C



► VERPACKUNG

CODE	VERPA.
ALC810	4 x 5 Kg

SCHUTZ UND PFLEGE VON BÖDEN

STRATOS

Sellador para interior

alca

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO



Es un desincrustante ácido activo en la eliminación de la cal, óxido y suciedad en general. Sus campos de aplicación, para una limpieza profunda y una perfecta desincrustación son: baldosas, pavimentos, lavabos, sanitarios, bañeras; particularmente activo sobre bañeras de hidromasaje, cerámicas y acero inoxidable. El producto, gracias a su espuma activa, se adhiere perfectamente a las superficies a tratar, incluidas las verticales. Su fragancia particular deja un agradable perfume en el ambiente. No emite vapores molestos para las personas, si se utiliza correctamente. **No utilizar sobre mármol.**

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

DILUCIÓN Y USO

Es una dispersión acrílica formulada para obtener un alto valor de penetración en la porosidad de los revestimientos. Formulada con coalescentes y sustancias sinérgicas para una perfecta y completa protección de las superficies. Es un sellador dotado de fuerte resistencia a la acción mecánica, se adhiere completamente y no es visible a simple vista. Ha sido diseñado para formar una película semipermanente y no removible con removedores de cera comunes. La eventual remoción de cera se puede efectuar varias veces y con agua caliente. Apto para suelos de interior como PVC, terracota, linóleo, ladrillo, superficies porosas, donde el polvo y el riesgo de manchas antiestéticas no sea tolerable.

ADVERTENCIAS

Ficha datos de seguridad disponible a petición para los usuarios profesionales.

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido
 COLOR: lechoso
 OLOR: tenue
 SUSTANCIA ACTIVA: 22%
 pH: 9
 PESO ESPECÍFICO: 1,025
 INFLAMABILIDAD: >61°C



ENVASADO

CODE	ENVASA.
ALC810	4 x 5 Kg